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Québec, le 12 octobre 2022

Monsieur Siegfried Peters
Secrétaire général de l’Assemblée nationale
Edifice Pamphile-Le May
1035, rue des Parlementaires, bureau 2.50
Québec (Québec) G1A 1A3

Objet: Élections générales du 3 octobre 2022
Proclamation de 123 candidates et candidats élus

Monsieur le Secrétaire général,

J’ai l’honneur de vous transmettre la liste des candidates et des candidats proclamés élus à la suite
des élections générales tenues le 3 octobre 2022. Ces élections ont été déclenchées en vertu d’un
décret du gouvernement pris le 28 août 2022. La liste confirme l’élection de 123 candidats et vous
est adressée en application des dispositions de l’article 380 de la Loi électorale (R.L.R.Q, e. E-3.3).

Par ailleurs, une requête de dépouillement judiciaire a été déposée pour la circonscription électorale
de Beauce-Nord.

Concernant la circonscription électorale d’Ungava, le nom de la candidate ou du candidat élu vous
sera transmis dès que nous aurons reçu la proclamation.

Conformément au deuxième alinéa de cet article, «Le candidat proclamé élu devient membre de
l’Assemblée nationale à partir de la réception par le secrétaire général de l’Assemblée nationale de
la liste des candidats proclamés élus ».

Veuillez agréer, Monsieur le Secrétaire général, l’expression de mes sentiments les plus
respectueux.

Le directeur général des élections,

Pierre Reid

p.j. Proclamation de 123 candidates et candidats

104S, avenue Wilfrid-Pelletier, bureau 200 Tél. : 418 644-1090
Québec (Québec) G1W 0C6 Sans frais: 1 844 644-1090

Téléc. : 418 643-7291



Loi électorale

Candidates et candidats proclamés élus

Élections générales du 3 octobre 2022

*****

Conformément aux dispositions de l’article 380 de la Loi électorale (c. E-3. 3,), je donne avis que
les candidates et candidats ci-après désignés ont été élus lors des élections générales tenues le
3 octobre 2022.

*****

Circonscription Candidate et candidat élu Appartenance politique
électorale
Abitibi-Est Pierre Dufour Coalition avenir Québec - L’équipe

François Legault
Abitibi-Ouest Suzanne Biais Coalition avenir Québec - L’équipe

François Legault
Acadie André A. Morin Parti libérai du Québec/Quebec Liberal

Party
Anjou-Louis-Riel Karine Boivin Roy Coalition avenir Québec - L’équipe

François Legault
Argenteuil Agnès Grondin Coalition avenir Québec - L’équipe

François Legault
Arthabaska Eric Lefebvre Coalition avenir Québec - L’équipe

François Legault
Beauce-Sud Samuel Poulin Coalition avenir Québec - L’équipe

François Legault
Beauharnois Claude Reid Coalition avenir Québec - L’équipe

François Legault
Bellechasse Stéphanie Lachance Coalition avenir Québec - L’équipe

François Legault
Berthier Caroline Prouix Coalition avenir Québec - L’équipe

François Legault
Bertrand France-Elaine Duranceau Coalition avenir Québec - L’équipe

François Legault
Blainville Mario Laframboise Coalition avenir Québec - L’équipe

François Legault
Bonaventure Catherine Blouin Coalition avenir Québec - L’équipe

François Legault
Borduas Simon John-Barrette Coalition avenir Québec - L’équipe

François Legault
Bourassa-Sauvé Madwa-Nika Cadet Parti libéral du Québec/Quebec Liberal

P arty



Brorne-Missisquoi Isabelle Charest Coalition avenir Québec - L’équipe
François Legault

Carnille-Laurin Paul St-Pierre Plarnondon Parti québécois
Charnbly Jean-François Roberge Coalition avenir Québec - L’équipe

François Legault
Champlain Sonia Lebel Coalition avenir Québec - L’équipe

François Legault
Chapleau Mathieu Lévesque Coalition avenir Québec - L’équipe

François Legault
Charlesbourg Jonatan Julien Coalition avenir Québec - L’équipe

François Legault
Charlevoix-Côte-de-Beaupré Kariane Bourassa Coalition avenir Québec - L’équipe

François Legault
Châteauguay Marie-Belle Gendron Coalition avenir Québec - L’équipe

François Legault
Chauveau Sylvain Lévesque Coalition avenir Québec - L’équipe

François Legault
Chicoutirni Andrée Laforest Coalition avenir Québec - L’équipe

François Legault
Chornedey Sona Lakhoyan Olivier Parti libéral du Québec/Quebec Liberal

Party
Chutes-de-la-Chaudière Martine Biron Coalition avenir Québec - L’équipe

François Legault
Côte-du-Sud Mathieu Rivest Coalition avenir Québec - L’équipe

François Legault
D’Arcy-McGee Elisabeth Prass Parti libéral du Québec/Quebec Liberal

Party
Deux-Montagnes Benoit Charette Coalition avenir Québec - L’équipe

François Legault
Drummond-B ois-Francs S ébastien S chneeberger Coalition avenir Québec - L’équipe

François Legault
Dubuc François Tremblay Coalition avenir Québec - L’équipe

François Legault
Duplessis Kateri Champagne Jourdain Coalition avenir Québec - L’équipe

François Legault
Fabre Alice Abou-Khalil Coalition avenir Québec - L’équipe

François Legault
Gaspé Stéphane Sainte-Croix Coalition avenir Québec - L’équipe

François Legault
Gatineau Robert Bussière Coalition avenir Québec - L’équipe

François Legault
Gouin Gabriel Nadeau-Dubois Québec solidaire
Granby François Bonnardel Coalition avenir Québec - L’équipe

François Legault
Grouix Eric Girard Coalition avenir Québec - L’équipe

François Legault



Hochelaga-Maisonneuve Alexandre Leduc Québec solidaire
Huil Suzanne Tremblay Coalition avenir Québec - L’équipe

François Legault
Huntingdon Carole Mallette Coalition avenir Québec - L’équipe

François Legault
Iberville Audrey Bogemans Coalition avenir Québec - L’équipe

François Legault
11es-de-la-Madeleine Joêl Arseneau Parti québécois
Jacques-Cartier Gregory Kelley Parti libéral du Québec/Quebec Liberal

Party
Jean-Lesage Sol Zanetti Québec solidaire
Jeanne-Mance-Viger Filomena Rotiroti Parti libéral du Québec/Quebec Liberal

Party
Jean-Talon Jolle Boutin Coalition avenir Québec - L’équipe

François Legault
Johnson André Lamontagne Coalition avenir Québec - L’équipe

François Legault
Joliette François St-Louis Coalition avenir Québec - L’équipe

François Legault
Jonquière Yannick Gagnon Coalition avenir Québec - L’équipe

François Legault
Labelle Chantale Jeannotte Coalition avenir Québec - L’équipe

François Legault
Lac-Saint-Jean Eric Girard Coalition avenir Québec - L’équipe

François Legault
LaFontaine Marc Tanguay Parti libéral du Québec/Quebec Liberal

Party
La Peltrie Eric Caire Coalition avenir Québec - L’équipe

François Legault
La Pinière Linda Caron Parti libéral du Québec/Quebec Liberal

Party
Laporte Isabelle Poulet Coalition avenir Québec - L’équipe

. François Legault
La Prairie Christian Dubé Coalition avenir Québec - L’équipe

François Legault
L’Assomption François Legault Coalition avenir Québec - L’équipe

François Legault
Laurier-Dorion Andrés Fontecilla Québec solidaire
Laval-des-Rapides Céline Haytayan Coalition avenir Québec - L’équipe

François Legault
Laviolette-Saint-Maurice Marie-Louise Tardif Coalition avenir Québec - L’équipe

François Legault
Les Plaines Lucie Lecours Coalition avenir Québec - L’équipe

François Legault
Lévis Bernard Drainville Coalition avenir Québec - L’équipe

François Legault



Lotbinière-Frontenac Isabelle Lecours Coalition avenir Québec - L’équipe
François Legault

Louis-Hébert Geneviève Guilbault Coalition avenir Québec - L’équipe
François Legault

Marguerite-Bourgeoys Fred Beauchemin Parti libéral du Québec/Quebec Liberal
Party

Marie-Victorin Shiriey Dorismond Coalition avenir Québec - L’équipe
François Legault

Marquette Enrico Ciccone Parti libéral du Québec/Quebec Liberal
Party

Maskinongé Simon Allaire Coalition avenir Québec - L’équipe
François Legault

Masson Mathieu Lemay Coalition avenir Québec - L’équipe
François Legault

Matane-Matapédia Pascal B érubé Parti québécois
Maurice-Richard Haroun Bouazzi Québec solidaire
Mégantic François Jacques Coalition avenir Québec L’équipe

François Legault
Mercier Ruba Ghazal Québec solidaire
Mille-lies Virginie Dufour Parti libéral du Québec/Quebec Liberal

Party
Mirabel Sylvie D’Amours Coalition avenir Québec - L’équipe

François Legault
Montarville Nathalie Roy Coalition avenir Québec - L’équipe

François Legault
Montmorency Jean-François Simard Coalition avenir Québec - L’équipe

François Legault
Mont-Royal-Outremont Michelle Setlakwe Parti libéral du Québec/Quebec Liberal

Party
Nelligan MonsefDerraji Parti libéral du Québec/Quebec Liberal

Party
Nicolet-Bécancour Donald Martel Coalition avenir Québec - L’équipe

François Legault
Notre-Dame-de-Grâce Désirée McGraw Parti libéral du Québec/Quebec Liberal

Party
Orford Gilles Bélanger Coalition avenir Québec - L’équipe

François Legault
Papineau Mathieu Lacombe Coalition avenir Québec - L’équipe

François Legault
Pointe-aux-Trembles Chantai Rouleau Coalition avenir Québec - L’équipe

François Legault
Pontiac André Fortin Parti libéral du Québec/Quebec Liberai

Party
Portneuf Vincent Caron Coalition avenir Québec - L’équipe

François Legault



• Prévost Sonia Bélanger Coalition avenir Québec - TJéquipe
François Legauit

René-Lévesque Yves Montigny Coalition avenir Québec - L’équipe
François Legault

Repentigny Pascale Déry Coalition avenir Québec - L’équipe
François Legault

Richelieu Jean-Bemard Emond Coalition avenir Québec - L’équipe
François Legault

Richmond André Bachand Coalition avenir Québec - L’équipe
François Legault

Rirnouski Maïté Blanchette Vézina Coalition avenir Québec - L’équipe
François Legault

Rivière-du-Loup-Témiscouata Arnélie Dionne Coalition avenir Québec - L’équipe
François Legault

Robert-Baidwin Brigitte Garceau Parti libéral du Québec/Quebec Liberal
Party

Roberval Nancy Guillemette Coalition avenir Québec - L’équipe
François Legault

Rosemont Vincent Marissal Québec solidaire
Rousseau Louis-Charles Thouin Coalition avenir Québec - L’équipe

François Legault
Rouyn-Noranda- Daniel Bemard Coalition avenir Québec - L’équipe
Témiscamingue François Legault
Saint-François Geneviève Hébert Coalition avenir Québec - L’équipe

François Legault
Saint-Henri-Sainte-Anne Dominique Anglade Parti libéral du Québec/Quebec Liberal

Party
Saint-Hyacinthe Chantai Soucy Coalition avenir Québec - L’équipe

François Legauit
Saint-Jean Louis Lemieux Coalition avenir Québec - L’équipe

François Legault
Saint-Jérôrne Youri Chassin Coalition avenir Québec - L’équipe

François Legault
Saint-Laurent Marwah Rizqy Parti libéral du Québec/Quebec Liberal

Party
Sainte-Marie-Saint-Jacques Manon Massé Québec solidaire
Sainte-Rose Christopher Skeete Coalition avenir Québec - L’équipe

François Legault
Sanguinet Christine Fréchette Coalition avenir Québec - L’équipe

François Legault
Sherbrooke Christine Labrie Québec solidaire
Soulanges Marilyne Picard Coalition avenir Québec - L’équipe

François Legault
Taillon Lionel Carmant Coalition avenir Québec - L’équipe

François Legault
Taschereau Etienne Grandmont Québec solidaire



Terrebonne Pierre Fitzgibbon Coalition avenir Québec - L’équipe
François Legault

Trois-Rivières Jean Boulet Coalition avenir Québec - L’équipe
François Legault

Vachon Jan Lafrenière Coalition avenir Québec - L’équipe
François Legault

Vanier-Les Rivières Mario Asselin Coalition avenir Québec - L’équipe
François Legault

Vaudreuil Marie-Claude Nichols Parti libéral du Québec/Quebec Liberal
Party

Verchères Suzanne Roy Coalition avenir Québec - L’équipe
François Legault

Verdun Alejandra Zaga Mendez Québec solidaire
Viau Frantz Benjamin Parti libéral du Québec/Quebec Liberal

Party
Virnont Valérie Schmaltz Coalition avenir Québec - L’équipe

François Legault
Westmount-Saint-Louis Jennifer Maccarone Parti libéral du Québec/Quebec Liberal

Party

Québec, le 12 octobre 2022

Le directeur général des élections,

Pierre Reid
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Québec, le 12 octobre 2022

Monsieur Siegfried Peters
Secrétaire général de 1’ Assemblée nationale
Edifice Pamphile-Le May
1035, rue des Parlementaires, bureau 2.50
Québec (Québec) G1A 1A3

Objet: Élections générales du 3 octobre 2022
Proclamation du candidat élu

Monsieur le Secrétaire général,

J’ai l’honneur de vous transmettre le nom du candidat proclamé élu dans la circonscription
électorale d’Ungava à la suite des élections générales tenues le 3 octobre 2022. Ces élections ont
été déclenchées en vertu d’un décret du gouvernement pris le 28 août 2022.

Conformément au deuxième alinéa de l’article 380 de la Loi électorale (R.L.R.Q., c.E-3.3), ((Le
candidat proclamé élu devient membre de l’Assemblée nationale à partir de la réception par le
secrétaire général de l’Assemblée nationale de la liste des candidats proclamés élus ».

Veuillez agréer, Monsieur le Secrétaire général, l’expression de mes sentiments les plus
respectueux.

Le directeur général des élections,

Pierre Reid

p.j. Proclamation du candidat élu — Circonscription électorale d’Ungava

1045, avenue Wilfrid-Pelletier, bureau 200 Tél. : 418644-1090
Québec(Québec) G1W0C6 Sans frais: 1 844644-1090

Téléc. :418 643-7291



Loi électorale

Candidat proclamé élu

Élections générales du 3 octobre 2022
*****

Conformément aux dispositions de l’article 380 de la Loi électorale (e. E-3.3), je donne avis que
le candidat ci-après désigné a été élu lors des élections générales tenues le 3 octobre 2022.

*****

Circonscription Candidat élu Appartenance politique
électorale
Ungava Denis Lamothe Coalition avenir Québec - Uéquipe

François Legault

Québec, le 12 octobre 2022

Le directeur général des élections,

Pierre Reid



 

 

 

Québec, le 14 octobre 2022 

 

 

 

Monsieur Siegfried Peters 

Secrétaire général de l’Assemblée nationale 

Édifice Pamphile-Le May 

1035, rue des Parlementaires, bureau 2.50 

Québec (Québec)  G1A 1A3 

 

 

Objet : Élections générales du 3 octobre 2022 

Proclamation du candidat élu 

 

 

Monsieur le Secrétaire général, 

 

J’ai l’honneur de vous transmettre le nom du candidat proclamé élu dans la circonscription 

électorale de Beauce-Nord à la suite de la décision de la Cour du Québec relativement à la demande 

en dépouillement judiciaire déposée le 7 octobre dernier. Les élections générales tenues le 3 octobre 

2022 ont été déclenchées en vertu d’un décret du gouvernement pris le 28 août 2022.  

 

Conformément au deuxième alinéa de l’article 380 de la Loi électorale (R.L.R.Q., c.E-3.3), « Le 

candidat proclamé élu devient membre de l’Assemblée nationale à partir de la réception par le 

secrétaire général de l’Assemblée nationale de la liste des candidats proclamés élus ». 

 

Veuillez agréer, Monsieur le Secrétaire général, l’expression de mes sentiments les plus 

respectueux. 

 

 

Le directeur général des élections, 

 

 
 

Pierre Reid 

 

p.j. Proclamation du candidat élu – Circonscription électorale de Beauce-Nord 



 

Loi électorale 

Candidat proclamé élu 

Élections générales du 3 octobre 2022 

* * * * * 

Conformément aux dispositions de l'article 380 de la Loi électorale (c. E-3.3), je donne avis que 

le candidat ci-après désigné a été élu lors des élections générales tenues le 3 octobre 2022. 

* * * * * 

 

Circonscription 

électorale 

Candidate et candidat élu Appartenance politique 

Beauce-Nord Luc Provençal Coalition avenir Québec - L'équipe 

François Legault 

 

 

Québec, le 14 octobre 2022 

 

 

 

Le directeur général des élections, 

 

 
Pierre Reid 
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